

習近平欲完全掌控政法系統

【看中國記者苗薇綜合報導】近期，中共政法系統高層大地震，繼公安部副部長孫力軍落馬、司法部部長傅政華被免職後，習近平的親信王小洪卸任北京市公安局局長職務。有分析認為，這意味著王小洪很快就要擔任公安部部長；跡象顯示政法系統將有新一輪清洗。

王小洪或任公安部長

孫力軍於4月19日落馬，公安部部長趙克志連夜召開公安部高層會議，強調肅清周永康、孟宏偉、孫力軍等人的流毒影響。顯示官方將孫力軍視為與周永康、孟宏偉同級的「大老虎」。

4月20日，司法部部長、前公安部常務副部長傅政華卸任司法部黨組副書記一職。4月29日，官方宣布，傅政華被免去司法部部長，由遼寧省長唐一軍接任。習近平主政浙江期間，唐一軍曾任浙江省紀委常委、秘書長，與習近平共事多年，被視習家軍「之江新軍」的一員。

4月24日，中國官方宣布免去王小洪北京市公安局局長職務。王小洪現任公安部特勤局局長、公安部分管日常工作的副部長（正部長級）。

時評人士郭寶勝認為，王小



政法系統是「刀把子」，習近平不用自己人，總是不安心。(Getty Image)

洪卸任北京市公安局局長，這意味著他很快就要擔任公安部部長。

孫力軍落馬後，公安部特勤局召開電視電話會議。公安部常務副部長，特勤局局長王小洪出席會議並講話。這次會議，無疑是為4月19日的孫力軍落馬事件而來。

王小洪稱：加強對「一把手」決策權、用人權、財務審批權等的監督，使「一把手」習慣在監督的狀態下工作生活，王小洪還稱

黨中央對孫的查處「非常及時」。

觀察人士認為，王小洪透露出孫力軍配置提拔了自己的人馬，調動大量資金可能在做與習中央對抗的事情。有知情人對海外媒體透露，近期傳出政變風聲，而孫力軍的職位相當於之前汪東興的位置，可以決定「政變」哪一邊贏。他的落馬，是習近平要解除對他本人的威脅。

王小洪號稱是習近平的第一親信，曾長期在福建省公安系統

任職。在習近平擔任福州市書記期間，王小洪與習近平工作關係密切。2015年3月，習近平調王小洪進京任北京市公安局局長，屬於掌握實權人物。

進一步整肅政法系統

51歲的孫力軍曾是前中央政治局委員、政法委書記孟建柱的「大秘」。2007年，孟建柱升任公安部部長後將孫力軍調入北京，並提攜其不斷升職。2013

年，孫力軍升為公安部一局局長，2016年又躋身部領導之列。落馬前，孫力軍是公安部黨委委員、副部長，兼任公安部一局局長和中央「610辦公室」副主任。

而65歲的傅政華曾長期在北京公安局從事刑事偵查，在江派高官、原北京市委書記劉淇及孟建柱的提拔下，於2010年升任北京市公安局局長，2016年5月升任公安部常務副部長。

自2013年至2018年，傅政華與孫力軍在公安部有將近5年的時間在工作上有所交集。孟建柱被提拔的官員連番下馬，也令外界聯想孟的命運，以及新一輪的政法系統清洗會否牽連更多官員。

有傳言說，已退下的十八屆政治局委員、政法委書記孟建柱也已被控制，立案審查。

政法系統是中共體制的「刀把子」，過去20年來一直被江澤民集團人馬把持。歷史學者、獨立時評人章立凡說：政法系統歷來是一個比較特殊的地盤，從周永康開始，歷經孟建柱到郭聲琨，這個系統七年以來一直沒有完全在最高領導人的掌控之中。所以包括收拾孟宏偉和最近收拾孫力軍，他都是找到了茬口，所以就進一步整肅這個系統。有可能會有一些新的安排出現，可能不用自己人，總是不安心。

陳平：任志強為何拒絕橄欖枝

【看中國記者梁路思採訪報導】中國地產大亨任志強早前發文抨擊習近平事件最近有新發展。據聞習近平伸出橄欖枝，只要任志強寫「保證書」即可放人，但沒想到遭任志強拒絕。紅二代、陽光衛視董事長陳平就此事接受了《看中國》採訪。

紅二代出身的任志強，3月上旬發文抨擊當局掩蓋疫情真相，並不點名諷刺習近平為「剝光了衣服也要堅持當皇帝的小丑」。任志強3月12日被拘捕。4月16日，網上有消息稱，習近平南巡前指示，任志強只要寫下保證書，即可放人。但任志強倔強，不屑低頭，其妻女探視泣勸。習近平怒砸九雲杯（杯上有九朵祥雲），指示嚴辦任志強。

紅二代、陽光衛視董事長陳平日前接受《看中國》採訪時稱，傳聞真假難辨，但習近平目前的處境，息事寧人的想法和態度實屬正常。習近平希望將這件事大事化小，小事化了，「這也符合我認為習近平做人的性格和態度。」

陳平年輕時和習近平有交往，至今，他還保留著年輕時和習近平的合影照。陳平認為習近平對朋友和故舊尚算不錯。他說：「還不是損人利己、小氣刻薄到沒有任何底線的人，還是有『私德』之人。從『私德』來講，習近平向任志強拋出橄欖枝，給他一個臺階，希望任志強接這個臺階，大家都可下臺。」

陳平認為，對於習近平來講，任志強也不是一個壞人，不是人與人之間那種非得要跟習近平過不去的人。他也明白，任志強只是跟他的政治路線不一樣。任志強在文裡暗喻習是「剝光了衣服也要堅持當皇帝的小丑」，「當然我也理解」，但自己主張即使在戰場上和人拚殺，也應予以尊重人之心。

陳平理解任志強不接受習近平伸出的橄欖枝：「為何他不接受？當然他不能接受呀！因為他不是為了私人利益，任志強不會表達任何的悔意，哪怕長期的監禁，他也接受。」陳平也不認為，任志強應公開道歉，但只為一句

話道歉，他私下可能還是會做。

陳平表示，對於習近平來說，任志強事件是個燙手山芋。他說：「這個挑戰來自紅二代，紅二代反紅二代，你怎麼處理！」

他和任志強都是經歷過文革災難年代的人。他們看到中國現在已走到內外交困局面，如再不進行民主政改、還權於民或還利於民的調整，經濟將繼續走向衰落，今年的瘟疫導致全社會停擺：「這不是雪上加霜嗎？雪上加冰雹了！同時，一個國際新冷戰的格局已形成，不僅僅是經濟政治，文化層面等，對習近平都是一個非常巨大的挑戰，他現在需要政治上有擔當，支持他的人，在這個時候，紅二代寫了這封信，對習也是一個挑戰。」

陳平始終不忘自己的期盼，他呼籲習近平，為什麼不能夠給社會、人民多一些自由？給社會多一些批評、多一些反對的聲音？你這退一步真的是會海闊天空。否則，會逼死自己！會搞得自己心驚肉跳，恐怖度日！還要擔心自己的家人和後代。」

孫力軍和「最美政協委員」

【看中國訊】因為涉及剛落馬的公安部副部長孫力軍，曾經被稱為是「全國最美政協委員」的劉迎霞再度成為熱門話題，香港《臉譜》雜誌早年曾揭露孫力軍和劉迎霞的桃色緋聞，而其創辦人也曾因此被下獄。

目前身在美國的王健民4月24日向多家港媒透露，他所創辦的《臉譜》雜誌，在2014年3月15日發行的第27期曾刊出一則題為〈劉迎霞曾與孟建柱大秘同居〉的文章，說的就是孫力軍的桃色緋聞。

王健民揭露，孫力軍當時任職公安部國內安全保衛局（國保）和港澳臺事務辦公室，結果他派人到香港買光了那一期《臉譜》雜誌。

當年5月31日，王健民於深圳住所被深圳公安拘捕，後被判監5年3個月，去年2月獲減刑半年出獄。

王健民在提審中獲悉，事件已經升級為「淨化港澳傳媒」行動。因為僅是一篇緋聞文章就搞出這麼大動靜，難以向領導層交代，孫力軍發現由此打

擊香港出版業「是立功機會，既可以公報私仇，又可以作為陸官跳板」。

劉迎霞於1972年生人，創建翔鷹集團，曾以40億身家位列胡潤女富豪榜第46位。

《臉譜》當初文章引述京城消息透露，女富豪劉迎霞進入京城後，她相中了一位領導人的大秘，兩人秘密同居。

文中稱，與劉迎霞同居的是時任國務委員、公安部長孟建柱的秘書，年齡與劉相當，也是離婚人士。劉迎霞認為他雖然官不大，但有前景，本以為可以和他終老一生，但這位大秘生性風流，背著美女富豪還有其他女友，她終於忍無可忍，提出分手。

劉迎霞因捲入中石油腐敗案，於2014年2月被撤銷全國政協委員資格。媒體曾報導，劉迎霞在對她採取措施時已出逃，至今尚未歸案。劉迎霞通過兩種途徑打造自己的商業王國，即以她的姿色與美艷，甚至是直接出賣色相；再就是花費金錢巨資，向高官行賄。

王滬寧如專權太監？央視女主播大罵蓬佩奧

【看中國記者李文隆綜合報導】中共肺炎爆發以來，北京在隱瞞疫情等問題上備受批評。美國國務卿蓬佩奧日前公開批評中共直到現在「仍沒有完全透明」，隨後央視新聞聯播上罕有出現女主播破口大罵蓬佩奧的一幕。而新華網也出現對蓬佩奧個人的狂批。宣傳口在王滬寧的控制之下，在本次大疫期間接連爆發出爭議招數。

央視痛罵蓬佩奧

4月27日晚間，在新聞聯播中，央視女主播海霞指名道姓大罵美國國務卿蓬佩奧，說他在疫情爆發以來，散播「政治病毒」，把自己變成了人類公敵。又批蓬佩奧「在危機面前沒有表現一點職業操守與責任擔當，反而不斷



蓬佩奧近日遭黨媒點名道姓攻擊。(Getty Images)

散播『政治病毒』，挑撥離間，搬弄是非」，又稱他會「留下千古罵名」，云云。同一天，黨媒新華網也出短評稱：「蓬佩奧式荒誕邏輯包藏禍心。」

蓬佩奧4月23日在接受福克斯新聞採訪時說，直到現在中共「仍沒有完全透明」，還說中共政府可能最早在去年11月就知道了疫情的存在，他批評中共當局至今

不讓美國團隊去武漢做實地調查。

有網友點評道：「太火爆了，第一次對美國現任高官在新聞聯播開罵！」；「就是這婆娘，訓誡李文亮醫生的新聞稿，她念的鏗鏘有力！」

自媒體「西岸觀察」評論說：「我個人比較欣賞蓬佩奧的一點是，他把中共和中國分開對待。這種看法無論是副總統彭斯，還是白宮的一些顧問們，都已經開始採納。我們和中國人可以是好朋友，中國人民沒有做錯甚麼，錯誤的源頭是中共。」

王滬寧如專權太監

外界注意到，在1月底成立的中央抗疫領導小組中，成員大多數是宣傳和維穩方面的官員，

其中唯一的副組長是主管宣傳的王滬寧。

就在疫情從中國擴散到全世界期間，文宣系統連續吹噓中國疫情受控，吹捧習近平，展開所謂的「大國外交」，引發各界批評。

宣傳系曾在2月底頒布一本吹捧習近平《大國戰疫》的宣傳書，內容全是歌功頌德，大讚習近平的所謂「大國領袖的為民情懷」。4月，央視又推出題為〈習近平戰「疫」兵法——知己知彼百戰不殆〉的文章，不僅稱抗疫獲得「全面勝利」，更把習與中國古代兵家看齊。

然而國際社會對中共的追責和索賠呼聲不絕，全球已有40多國開始採取實際行動。

媒體早前引述一位中南海官員的消息稱，王滬寧如同明代的專權太監，雖然在高層決策圈內可謂權傾一時。但他對當前國際形勢和中方實力其實一無所知。